品牌有口皆碑 与共和国同龄 历史远长于省会其他三家都市报之和 发行有目共睹 与大郑州齐名 数量远大于省会第三第四都市报之和

A3-24 2011年5月31日 暑期二 主領 前进进 编辑 吳幸歌 業績 周島町 修計亚南 版式 朱箕塚

联大教育集团跻身优质教育倍增工程

中考全科冲刺班:10天再提30分

十校区同时推出学科知识、答题技巧、考试心态、学习效率全方位指导

郑州联大教育集团获得郑州市教育局批准成立,跻身郑州市优质教育倍增工程后,恰逢中考逼近,很多考生"如临大敌"。在最后冲刺阶段,学习时间≠学习效果、掌握知识≠考好成绩。10天再提30分,绝不是空话,心理调整、提高效率是关键。郑州联大凭借强大的精英师资团队,决定帮考生从所有的学科里找出最易提分的科目,比如:英语、数学、物理,针对性地制订一对一辅导方案,帮考生对症下药,短期提分。



郑州联大全科冲刺热线: 0371-65669661 65669663 网址:www.ununedu.com

五百名师,铺就名校通道

"进入中考冲刺的关键时刻,处于高度紧张的学生面临着生理、心理、环境、学科、方法等方方面面的重压。这时候学生更需要专业、权威的团队帮助他们进行心理疏导,全科分析,找出得分优势,以利全面提分。"谈及中考生面临的问题,联大教育集团个性化教育中心范巧燕这样表示。

中考冲刺班配备了强大的师资力量,为广大学生开通了名校的绿色通道。这次的师资队伍由权威顾问组和专家教学组两部分组成。专家教学组成员大部分是市重点中学各学科的一线特级教师,他们大多一直在市重点中学任教,培养出许多重点中学的优秀学生。"这些老师有着丰富的教学经验,很善于启发学生举一反三,有针对性地对不同类别的学生进行学习指

范巧燕说,中考冲刺首先要"重课

本、理考点",查漏补缺,将易混淆的概

念、规律加强对比、区分,配以适当的

练习进行巩固。对老师讲过的考点注

重理解分析,逐点扫描,逐个过关,扫

除复习盲点。其次要关注热点。考生

要用心体味每年中考命题的必考点,

比如物理中光的反射、光的折射、密

度、压强、力、电功率、欧姆定律等。最

抓住三个点,轻松上名校

后要注意扫平拉分点。

对于很大一部分考生,要想通过 冲刺复习有较大进步,仅仅做好基础 题还不够,还要明白自己知识的薄弱 点,也就是自己的拉分点,比如英语的 完型、物理的实验题、数学的几何与圆 或函数结合的综合题,建议考生在郑州 联大教育集团专家团队指导下,适当 地、针对性地选择题目进行练习。

导,让学生快速提分。"范 巧燕说。

郑州联大个性化教育 中心中学生总部 500 名师

齐出动,拟帮考生创造10天再提30分的神话。据了解,学生经全科测试,老师摸清情况后,从全科制订科学快速的提分方案,从所有的学科里找出最易提分的科目,比如:英语,数学、物理更容易使之短期提分,针对这些学科制订一对一辅导方案,如果每科都找到最薄弱的环节,短期内攻破它,每科提10分,三科就能共提30分。不管是在语文,英语,还是在数理化、政史地,都将在学科知识、答题技巧、考试心态、学习效率等方面给考生全方位的指导。据了解,中考全科冲刺班将在联大十校区同时推出,贴身辅导老师,就在孩子们身边。

识水平不一样,中考目标也不一样,不 要盲目比较。只要达到自己力所能及 的目标,中考就是成功的。调整心态,

联大名师巧答考生难题

学生: 我担心考试难度太大,自己不 能正常发挥;目前复习的重点应该是什么?

范巧燕:中考是基础性选拔考试,

试题难度不会太大,不必过分担心。信

心是中考成功的灵魂,只要有充足的自

信心,就能达到你的目标。每个学生知

-冲刺中考

家长:中考前,家长也身不由己地 焦躁,不知道该怎么办?

适当锻炼,保证睡眠,充足备考!

范巧燕:不要对孩子过度关爱!这会给孩子带来非常大的心理负担。父母要能同孩子适当交流。这种交流可以是问候,可以是鼓励,但一定要真诚。不要手忙脚乱!这类家长最容易盲目定目标,甚至施加不必要的压力!要请老师对孩子测试,从智力因素和非智力因素进行分析,找原因,制订一对一辅导方案,帮助考生对症下药,短期攻破。

早报名,早优惠,您还等什么?

独树®教育

www.dushuedu.com

中原中小学课外辅导第一品牌权威的师资 梦想的领地 爱和责任的教育













小学部

6月1—15日报名者,单科享受9折优惠,两科享受8.7折优惠,三科及以上者享受8.3折优惠;6月16日至公开课之前报名者,单科享受9.5折优惠,两科享受9.3折优惠,三科及以上者享受9折优惠。

中学部

6月1—15日报名者,单科优惠100元,两科优惠260元,三科及以上者优惠520元;**6月16至公开课**之前报名者,单科优惠50元,两科优惠140元,三科及以上者优惠280元。

(老学员及下岗职工子女有更大优惠)

农业路核区

文化路核区

经方路核区

优胜路核区

VIP1对1学习中心

55625999/6882 农业路21号农大北门对面 63561366/99 省实验中学正门对面 65756661/62 经六路教育社区二楼 69325556/57 优胜路小学斜对面

88886610/20 农业路21号农大北门对面

【因公司发展需要,独树教育长期招聘行政前台、教育咨询师、中小学各科教师等职务,有意者请致电:86151600】